ECS1PV —2020-2021 — TP Scilab 10— Listes et matrices - suite

TP 10 — Listes et matrices- Suite

Soit (t, )nen telle que ug = 1 et

7 T
YneN, u,. = (E) — U,.

1. Compléter la fonction Scilab suivante pour qu’elle renvoie la valeur de u,, calculée par récur-
rence.

function u = suite(n)
u = ..
for k
u = .....

end
endfunction

2. A l'aide d’une boucle for, définir la liste L = [ug, u1,- .., Uzg).

3. La suite semble-t-elle monotone 7 Semble-t-elle admettre une limite ?
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4. Ecrire, a la suite, des instructions Scilab permettant de déterminer (et afficher) le premier
n € N tel que u, = 1000.

On considére la matrice suivante :

1 -1 0 - 0
0 1 -2

M=|: - 0 € My (R)
: . —(n—1)
0 ... ... 0 1

Compléter le programme suivant pour qu’il affiche M.

n = input('entrez la valeur de n : ')
M = eye(n,n)

for k = ...:...

end

disp (M)
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(-1)"

On deﬁmt la suite (?_,e‘,.n )'REN par u, = m

1. Soit S,, = iuk.

k=0

Ecrire une fonction Scilab d’en-téte function S = somme(n) qui prend en parametre d’entrée
un entier naturel n et qui produit en parameétre de sortie la valeur de S,,.

2. Ecrire un programme qui crée la liste L = [uo. ULy e, -u.mg] :

(a) Méthode 1 : avec une boucle for
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(b) Méthode 2 : par opérations termes a termes sur les listes

(c) En déduire une nouvelle fagon de calculer Sigg.

3. Définir en Scilab la matrice A € My 5(R) telle que a; ; = u; + u;.

50
Calculer P = H]n(i +1)

i=2

1. Méthode 1 : avec une boucle for

2. Méthode 2 : en utiliant des listes
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